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حقوق ورودی گوشی تلفن همراه خارجی موضوع

شماره ۱۴۰۴٫۹۴۹۶۹ 
تاریخ ۱۴۰۴٫۰۱٫۳۰ 

موضوع: حقوق ورودی گوشی تلفن همراه خارجی
با سلام و احترام

ضمن ارسال تصویر تصویب نامه ۶۶۰۹/ت۶۳۷۷۷ هـ مورخ ۱۴۰۴٫۱٫۲۲ هیئت محترم وزیران جهت بهره برداری و اقدام لازم
ارسال میگردد. شایان ذکر است جداول شماره ۱ و ۲ به شرح ذیل با لحاظ نمودن تغییرات سود بازرگانی و تغییر طبقات

موضوع بند شماره ۲ تصویب نامه فوق الذکر تنظیم شده است. 
این دستورالعمل جایگزین بخشنامه شماره ۱۴۰۳٫۱۹۰۱۵۶۲ مورخ ۱۴۰۲٫۱۲٫۲۸ می گردد. 

(الف) قانون بودجه 
- بند (خ) تبصره (۱) : در سال ۱۴۰۴ نرخ مالیات بر ارزش افزوده موضوع ماده (۷) به میزان یک واحد درصد به عنوان سهم 

دولت افزایش می یابد تا کل نرخ مالیات بر ارزش افزوده برابر (۱۰) واحد درصد گردد. 
- بند (ض) تبصره (۱) : در سال ۱۴۰۴ نرخ ارز مبنای محاسبه حقوق ورودی به استثنای کالاهای موضوع بند (خ) تبصره (۲) 
این قانون که بر مبنای نرخ ترجیحی واحد محاسبه میشود بر اساس میانگین نرخ ارز مرکز مبادله طلا و ارز در اسفندماه

۱۴۰۳  می باشد. 
- بند (ظ) تبصره (۱) : حقوق گمرکی واردات گوشیهای همراه خارجی با قیمت بین ششصد (۶۰۰) تا هزار (۱۰۰۰) یورو، 
پانزده درصد (۱۵) و نسبت به قیمت مازاد بر هزار (۱۰۰۰) یورو و بیشتر سی درصد (۳۰) تعیین می گردد. وزارت امور 
اقتصادی و دارایی گمرک جمهوری اسلامی ایران مکلف است منابع حاصل از اجرای این حکم را به ردیف درآمدی ۱۱۰۴۱۰ 

واریز کند. واردات این کالاها از طریق مناطق آزاد تجاری و صنعتی نیز مشمول این حکم می شود. 
-ماده (۱۳۸) آئین نامه اجرایی قانون امور گمرکی 

دامنه شمول دستور العمل:
کلیه گوشی های همراه خارجی وارده در رویه های گمرکی از قبیل تجاری ، مسافری و پست 

ملاحظات:
۱. به موجب بند (ظ) تبصره (۱) قانون بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور، نوع ارز مبنای محاسبه ارزش گمرکی برای تعیین نرخ
حقوق گمرکی  واردات گوشی همراه خارجی یورو (EUR) تعیین شده بنابراین گمرکات اجرایی در صورت ارائه سیاهه
فروش شناسه tsc با نوع ارز  متفاوت می بایست بر اساس نوع ارز یورو نسبت به بررسی ارزش ارزش گمرکی گوشی

های همراه وارداتی اقدام نمایند. 
۲. در خصوص گوشی های همراه با ارزش بیشتر از یک هزار یورو می بایست تا ارزش یک هزار یورو و حقوق گمرکی با نرخ
پانزده  درصد (۱۵) محاسبه و مازاد بر یک هزار یورو نرخ حقوق گمرکی را معادل سی درصد (۳۰) محاسبه نمایند. مجموع

ارقام بدست  آمده بعنوان حقوق گمرکی ملاک محاسبه حقوق ورودی و مالیات ارزش افزوده خواهد بود. 
۳. بر اساس بند(ض) تبصره (۱) قانون بودجه سال (۱۴۰۴) کل کشور از ابتدای سال ۱۴۰۴ نرخ ارز مبنای محاسبه حقوق

ورودی  انواع گوشی تلفن همراه بر اساس میانگین نرخ ارز مرکز مبادله طلا و ارز در اسفند ۱۴۰۳ دریافت می گردد. 
ً برای ردیف تعرفه های ۴. با توجه به ضرورت صحت وصول و واریز وجوه متعلقه به ردیفهای درآمدی تعیین شده صرفا
۸۵۱۷۱۳۹۰ و  ۸۵۱۷۱۴۲۰ و ۸۵۱۷۱۴۹۰ ، نرخ حقوق ورودی در ردیف ۰۴۱ اظهار نامه صفر درج گردیده و حقوق گمرکی اسود

بازرگانی در ردیف  درآمدی تعیین شده در ردیف ۰۴۲ اظهار نامه محاسبه می گردد. 
ً در خصوص گوشی تلفن همراه، بر اساس اطلاعات اجزای ارزش ۵. به منظور سهولت در محاسبه حقوق ورودی صرفا
اظهاری در مرحله  محاسبات هوشمند حقوق ورودی بر اساس احکام قانون بودجه و مصوبات هیئت محترم وزیران نمایش
داده می شود و خدمت  گیرندگان ارجمند و همکاران ارجمند میتوانند از این ابزار کمکی جهت سهولت انجام محاسبات

استفاده نمایند. 
۶. با توجه به شیوه نامه فرآیند ثبت اطلاعات گوشی تلفن همراه مسافری و پستی به شماره ۱۴۰۳٫۵۴۶۲۹۲ مورخ
۱۴۰۳٫۴٫۱۹ ، نرخ  برابری ارز برای محاسبه ارزش گمرکی گوشی وارداتی تلفن همراه در رویه مسافری و پستی نرخ فروش

اسکناس (سنا) اعلامی بانک  مرکزی می باشد. 
۷. علاوه بر نرخ حقوق گمرکی و سود بازرگانی که به شرح ذیل محاسبه می گردد نرخ مالیات ارزش افزوده معادل ده درصد

(۱۰)  عوارض هلال احمر یک درصد حقوق ورودی (۱) و عوارض پسماند نیم در هزار ارزش 
۸. با توجه به تبصره ۲ ماده (۵) قانون امور گمرکی صاحب کالا مسئول پرداخت حقوق ورودی و سایر وجوه متعلقه بوده و

مأمورین گمرک  می بایست از صحت محاسبات اطمینان حاصل نمایند 
ردیف های درآمدی 



ردیف
موضوع عوارض

نرخ عوارض 
ردیف درآمدی

توضیحات 
1 واریز حقوق ورودی رویه تجاری واردات گوشی همراه  خارجی با قیمت بین ۶۰۰ تا ۱۰۰۰ یورو 

 ۱۱۰۴۱۰
بند(ظ) تبصره (۱) 

2 واریز حقوق ورودی رویه تجاری واردات گوشی همراه  خارجی نسبت به قیمت مازاد بر ۱۰۰۰ یورو 

۱۱۰۴۱۱
بند(ظ) تبصره (۱) 
محمدعلی بهپروری

مدیر کل دفتر واردات
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